

Андрей Губин вновь появился на горизонте отечественного шоу-бизнеса. Да не один, а вместе с экс-«стрелкой» Юлей Береттой, которая, по слухам, является не только его подопечной певицей. «МК-Бульвар» встретился с Андреем и Юлей и разузнал, чем же занимался певец в последнее время, зачем поменял свой имидж и что связывает его с очаровательной девушкой.

«Я БОЛЬШЕ
НЕ ФЛИРТУЮ
С ДЕВУШКАМИ»

-Андрей, у тебя начался новый этап в жизни?

— Он давно уже начался, пару лет назад.

— **С того момента, как ты пропал?**

— Я не пропадал, скорее наоборот... А вообще, ну вот такой я наглый. Считаю, что можно на некоторое время прерваться.

— **Многие артисты, наоборот, стараются как можно больше засветиться в телевизоре, опасаясь, что их забудут.**

— Боятся слабые и неуверенные в себе. А мне когда нужны деньги, то я просто сажусь и пишу хорошую песню. А все это время, пока, как ты говоришь, меня не было, я путешествовал, собирал информацию.

— **И куда ты ездил?**

— В разные места. Знаешь, я даже с девушкой из-за этого расстался. Я как раз еще активно гастролировал, а она все время ныла: «Поехали туда, поехали сюда». А я как чувствовал, что у меня еще настанет такой период, когда придется пожить за границей. Сейчас я живу в Москве, но периодически бываю в Берлине, работаю с западным продюсером. Я не был только в Австралии и Южной Америке, я имею в виду континенты. А так — везде был.

— **Поумнел?**

— Да я вроде и был не дурак. Может быть, это опытом называется, но я действительно очень многое понял, путешествуя по миру. В основном это касается музыки. Еще духовно очищался, приводил свой внутренний мир в порядок... На самом деле я этим постоянно занимаюсь. Каждую ночь *(смеется)*.

Юля: Он у нас практически святой.

— **Андрей, от тебя прямо буддизмом повеяло. Опять же постригся коротко...**

— Вообще-то я христианин, православный. Но я верю в людей, мне кажется, они хорошие.

— **Что же такое должно было случиться в твоей жизни, чтобы потом два года привести свой внутренний мир в порядок?**

— Был концерт в Киеве, для богатых. Такая закрытая вечеринка, на которую пришли в основном политики. И вроде радоваться нужно было, а я посмотрел на все это и подумал: «Блин, а для того ли я работаю? Все-таки хочется петь для всех».

— **Противно стало?**

— Нет. Просто, чтобы принять какое-то серьезное решение, я складываю несколько жизненных факторов. Вот та вечеринка была последним из них.

— **А постригся зачем? Еще, по-моему, цвет волос у тебя стал более темный.**

— Это я раньше красился, а сейчас у меня все натуральное. А постригся потому, что хо-